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Segui Maurer sui  socialTeam Moto MAURER Trofeo Aprilia RS660

trapano percussione TPR600/13
potenza 600 watt - mandrino autoserrante Ø 13 mm - inversione del 
senso di rotazione - con variatore di velocità - 0~2.800 giri al minuto 
- 0~44.800 colpi al minuto - capacità foratura: legno Ø 25 mm; 
pietra Ø 16 mm; acciaio Ø 13 mm - impugnatura supplementare - 
peso 1,80 kg  

cod. 52625

39,90

batteria e caricabatterie CKT 2040
1 batteria al litio da 20 V 4,0 Ah + caricabatteria universale

cod. 53185

mini elettrosega a batteria litio CGMS 20 L
(solo corpo)
voltaggio max 20V - lunghezza barra 110 mm -
velocità catena 8 m/s -
capacità di taglio Ø 10 cm - peso 1,33 kg
adatta per potature e taglio di rami -
pratica e compatta utilizzabile con una mano

cod. 82085
100mm

169,00
smerigliatrice angolare SA 115/VN
potenza 650 watt - Ø disco 115 mm - con variatore di velocità 
- 0~12.000 giri al minuto - attacco 14 MA - bloccaggio mola a 
pulsante - fornita senza disco - peso 1,70 kg

cod. 52620

38,90

stufa mobile a gas ad infrarossi REVERA
potenza massima 4,2 Kw - consumo 305 g/h - 3 livelli 
di potenza selezionabili - 3 piastre ceramiche - sistema 
rilevamento ossigeno - interruttore antiribaltamento 
- accensione piezoelettrica - ruote piroettanti -
dimensioni: 36x41x72 cm - peso 8 kg

cod. 83291

69,00

set 5 cacciaviti REDS
  acciaio cromo vanadio
- 3 taglio: 3x80, 4x100, 5,5x125 - 2 croce: 1x80, 2x100

cod. 87277

8,50

motosega da pota GREEN SAW 25/N
motore 2T - Euro 5 - 25,4 cc - capacità serbatoio 0,23 L - 
miscela 4% - serbatoio olio catena 0,16 L - lunghezza barra 
25 cm - catena passo 3/8”, spessore .050” (1,3 mm), 
40 maglie -  peso (senza barra e catena) 3,20 kg  

cod. 52069

129,00
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olio di vaselina ENOIL
  olio di vaselina F.U. - paraffina liquida - purissimo, 
inodore e insapore - 1 litro

cod. 99220

6,20

olio protettivo per catene 
motosega
  100% vegetale
1 litro

cod. 53709

4,50

ettivo per catene 
a
le

elettropompa sommergibile KOI 2in1
potenza 1000 watt - portata max 18.500 L/h - pompa sommergibile 
adatta per pompare acque chiare e acque sporche con la semplice 
rotazione della base - ideale per drenaggio, svuotamento, piccola 
irrigazione - galleggiante esterno posizionabile in varie altezze - prevalenza 
max 10,5 m - profondità di immersione 7 m - dimensione max impurità 23 
mm - Ø attacco tubo uscita 1”

cod. 53002

84,90

mazza spaccalegna
  corpo acciaio forgiato temperato e verniciato - testa lucida manico fibra 
di vetro in PP+TPR antiscivolo - lunghezza manico 90 cm - 2720 g

cod. 94277

31,90

elettrosega ES 18/40
potenza 1.800 watt - lunghezza barra 40 cm - freno catena 
automatico - velocità catena 13,5 m/sec - catena passo 3/8”, spessore 
.050” (1,3 mm), 56 maglie - lubrificazione automatica - interruttore di 
sicurezza - pomello tendicatena esterno - peso 5 kg

cod. 99011

110,00

aspiratore soffiatore ASSO 260
potenza 2600 watt - velocità aria 270 km/h - volume aria spostata 
7,8 m³/min - sistema triturazione interna (mulching) rapporto 10:1 - sacco 
raccoglitore 45 L - leva cambio rapido da aspiratore a soffiatore -
peso 4,50 kg

cod. 96721

62,90

tagliasiepi a motore HT 25/56
motore 2T  - Euro 5 - 25,4 cc - capacità serbatoio 0,6 litri - miscela 3% - 
interruttore a leva con dispositivo di sicurezza sull’impugnatura posteriore 
- lama taglio bilaterale 560 mm - Ø taglio max 28 mm - impugnatura 
posteriore rotante a 3 posizioni:  0° 90° 180° - peso 5,8 kg

cod. 99710

189,00

motosega da pota RANGER 25
motore 2T - Euro 5 - 25,4 cc - capacità serbatoio 0,20 L - miscela 3% 
- carburatore WALBRO - serbatoio olio catena 0,14 L - lunghezza barra 30 cm 
- catena Oregon 91P045X passo 3/8”, .050” (1,3 mm), 45 maglie -
peso (senza barra e catena) 3,20 kg 
- pratica custodia con manici

cod. 92831

195,90

spaccalegna elettrico orizzontale
potenza 1500 watt - capacità di spinta 5 ton - diametro max tronco 5 - 25 cm - 
lunghezza max tronco 52 cm - grado di protezione IP54 - dimensione 136x48x67 cm -
peso 59 kg 

cod. 80611

344,90

motosega RANGER 39
motore 2T - Euro 5 - 37,2 cc - capacità serbatoio 0,31 L - miscela 2% - frizione centrifuga - 
carburatore a membrana - accensione elettronica - impugnatura antivibrante - freno catena 
inerziale - lubrificazione catena automatica - serbatoio olio catena 0,21 L - barra Oregon 40 cm 
- catena Oregon 91VG057 passo 3/8”, spessore .050” (1,3mm), 57 maglie - peso (senza barra e 
catena) 4,15 kg

cod. 92769

176,90

motopompa autoadescante PT 843-N
motore 2T - Euro 5 - 42,7 cc - avviamento a strappo con autoavvolgente - carburante 
miscela 30:1 - capacità serbatoio 0,95 L - portata max 15 m³/h - prevalenza max 35 m 
- altezza max aspirazione 8 m - bocche aspirazione e mandata att. 40 mm -
completa di raccordi - peso 8,30 kg

cod. 81527

199,90

decespugliatore multifunzione 
MULTI CUTTER 33N
motore 2T - Euro 5 - 32,6 cc - capacità serbatoio 0,9 L - miscela 2,5% - carburatore a membrana 
- marmitta catalizzata - accensione elettronica - frizione centrifuga automatica - con staffa di 
protezione serbatoio - 
peso 12,5 kg - diametro asta alluminio 26 mm - kit accessori comprende: lama 3 denti 
decespugliatore 255 mm; testina filo nylon ampiezza taglio 430 mm Ø filo 2,4 mm; prolunga 
con tagliasiepi articolata lunghezza 400 mm; sega potatrice catena e barra Oregon 254 
mm; asta di prolunga per potatore 760 mm

cod. 97845

199,00
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scopa per foglie
  in polipropilene - 22 denti - senza manico - attacco conico filettato

cod. 81370

2,90

tagliarami
taglio battuta a cricco - lama Easycut - manici alluminio - impugnatura in 
bicomponente - lunghezza 760 mm - capacità di taglio 35 mm

cod. 90148

35 mm

25,90
forbice per siepe
lame ondulate Easycut - lunghezza lame 230 mm - manici telescopici 
ovali in alluminio con pulsante di blocco - impugnatura in bicomponente 
ergonomica - lunghezza 660÷845 mm

cod. 89595

25,50

forbice per potatura professionale KIROCUT
taglio passante - lama acciaio temprato cromato - con ammortizzatore e 
tagliafili - lunghezza 220 mm - capacità di taglio 18 mm

cod. 87399

18 mm

10,90

coltello serramanico
  lama acciaio inox - con spelafilo - clip cintura - misura 9/19,5 cm -
custodia inclusa

cod. 93744

11,50

segaccio potatura lama fissa
lama dritta in acciaio SK-5 cromata - dentatura speciale rettificata su 3 
angoli, affilati e temprati - impugnatura bicomponente ergonomica 
e antiscivolo - con fodero - lunghezza lama 250 mm

cod. 85698

16,50

rastrello con manico
  acciaio verniciato - 14 denti - manico legno 130 cm

cod. 83706

9,90

forbice per potatura professionale DUALCUT
doppio taglio - acciaio al cromo-vanadio forgiato a caldo - lunghezza 200 
mm - capacità di taglio 25 mm  - manici plastificati antiscivolo - fermo di 
sicurezza in metallo

cod. 55618

20,50

25 mm

scopa registrabile
  acciaio zincato - senza manico - attacco a morsetto

cod. 83595

7,10

cesoie per potatura
lama Easycut / lame acciaio SK-5 - manico tubolare in alluminio - 
capacità di taglio 15 mm - lunghezza 2 metri

cod. 93906

29,90

segaccio potatura serramanico
lama acciaio SK-5 cromata - dentatura speciale rettificata su 3 
angoli, affilata, temprata - pulsante bloccaggio lama - impugnatura 
bicomponente ergonomica e antiscivolo - lama 170 mm

cod. 80692

11,50

tagliarami telescopico
 taglio passante - lama Easycut / lame acciaio SK-5 - manici telescopici 
in alluminio con pulsante di blocco - impugnatura in bicomponente - 
lunghezza 700÷960 mm - capacità di taglio 35 mm

cod. 51982

37,90

35 mm

segaccio potatura 600
pulsante bloccaggio lama
acciaio SK-5 mm.170
triplice affi  latura
impugnatura antiscivolo bicomponente 

cod.260663

26,90

coltello serramanico mimetico Beta 
  lama acciaio temprato mm 80
lunghezza mm 195
fornito con astuccio

cod. 404474 22,50

coltello serramanico mini Beta  
  lama acciaio inossidabile mm 68
lunghezza mm 163
fornito con astucico

cod. 408178 19,50

forbice per siepe
  lunghezza lame 210 mm - manici in legno - con ammortizzatore -
lunghezza 530 mm

cod. 85995

11,50
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teloni occhiellati
  in polietilene a doppia laminazione - resistente alle basse temperature - impermeabile, lavabile, antistrappo 
- angoli rinforzati - cordino di rinforzo perimetrale - robusti occhielli in policarbonato - misure prodotto finito - 
colore verde / blu

110 g/m² - 2x2 m
cod. 82226

130 g/m² - 10x12 m
cod. 82243

110 g/m² - 2x3 m
cod. 82227

110 g/m² - 3x3 m
cod. 82228

110 g/m² - 3x4 m
cod. 82229

110 g/m² - 3x5 m
cod. 82230

110 g/m² - 4x4 m
cod. 82231

110 g/m² - 4x5 m
cod. 82232

110 g/m² - 4x6 m
cod. 82233

110 g/m² - 5x6 m
cod. 82234

110 g/m² - 6x8 m
cod. 82235

130 g/m² - 6x10 m
cod. 82239

130 g/m² - 8x10 m
cod. 82240

130 g/m² - 8x12 m
cod. 82241

sacco raccogli foglie e erba
capacità 250 litri - in polipropilene 150 g/m² - 
dimensioni Ø 67 cm x H 75 cm

cod. 97832

6,90

carrello JUPITER-L
per vasi e scatole  - telaio tubolare acciaio 
verniciato Ø 25 mm  -
dimensioni: 54x49x105 cm  -
piano d’appoggio ribaltabile 53x29 cm / 
27x57 cm - ruote pneumatiche ø 26x8,5 cm  - 
peso 12,5 kg - portata 200 kg

cod. 88760

87,90

teli TNT
  tessuto non tessuto in fibra di polipropilene - leggero, 
permeabile all’acqua, all’aria e alla luce - protegge dal 
freddo, dal vento, da insetti e volatili - peso 17g/m²

1,5x10 m
cod. 53943 3,90

2x10 m
cod. 54220 4,80

2,4x10 m
cod. 55524 5,80

cappucci TNT
  tessuto non tessuto in fibra di polipropilene - leggero, 
permeabile all’acqua, all’aria e alla luce - protegge dal 
freddo, dal vento, da insetti e volatili - peso 17g/m²

0,6x0,8 m
cod. 94144 3,70
1x1,6 m
cod. 94145 4,30
1,6x2 m
cod. 94146 2,70 colla per topi

  tubetto da 135 g

cod. 97938

1,90

esca rodenticida RAT PASTA ROSSA
  in pasta a base di brodifacoum - confezione da 150 g

cod. 60172

1,40

esca rodenticida RAT PASTA BLU
  in pasta a base di brodifacoum - confezione da 150 g

cod. 51940

1,40

trappola adesiva in faesite
  per la cattura di topi e ratti - non contiene veleni - 2 tavolette per confezione
14x19 cm

cod. 97936

3,30

trappola a scatto per topi

set 2 pezzi
cod. 99498 3,90

i

scatola porta esche
  dimensioni 22,5x21x10 cm

cod. 99502

11,50
repellente ultrasuoni per topi 
ed insetti
2 speaker - raggio d’azione 300 m² - 
dimensioni 14,2x6,8x8,7 cm

cod. 95279

16,90

a partire da:

2,90

attrattivo per topi
  in crema - non contiene veleno - tubetto da 100 g

cod. 50468

4,70
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teloni occhiellati 200 g/m²
  per agricoltura, raccolta olive e frutta, coperture - idoneità al contatto alimentare UNI EN 1186-1:2003, 
UNI EN 1186-3:2003 - in polietilene a doppia laminazione, resistente alle basse temperature, impermeabile, 
lavabile, antistrappo - robusti occhielli in policarbonato angoli rinforzati - cordino di rinforzo perimetrale - misure 
prodotto finito - colore grigio

3x4 m
cod. 88184

2x3 m
cod. 93792

4x5 m
cod. 88185

4x6 m
cod. 88186

5x6 m
cod. 93794

6x8 m
cod. 88187

6x10 m
cod. 93795

8x12 m
cod. 93796

/m²
id i à l li UNI EN 1186 1 2003

telo PVC multiuso retinato 140 gr/m²
  per coperture esterne - tende balcone  rimessaggi - UV stabilizzato - corda di rinforzo perimetrale - occhioli alluminio ogni 
25 cm sui 4 lati - resistente al vento e  al gelo - impermeabile - facile da installare - misure prodotto finito - colore bianco 
trasparente

3x1,9 m
cod. 91898

3x4 m
cod. 91901

3x2,5 m
cod. 91899

3x3 m
cod. 91900

3x5 m
cod. 91902

sottoguanto cotone bianco - con polsino

TG. 8
cod. 98407

completo impermeabile giacca con 
cappuccio e pantalone
  tipo leggero - poliestere/PVC - in pratica busta -
colore verde
Tg. L
cod. 91487

Tg. M
cod. 91486

Tg. XL
cod. 91488

Tg. XXL
cod. 91489

stivali canadesi invernali
  altezza scarpa 27 cm - galoscia impermeabile in materiale termoplastico 
- tomaia in materiale idrorepellente - interno in pelliccia sintetica - ganci 
antiruggine - doppie cuciture alta tenacità - taglie 39÷46

cod. 92878 - 92879 - 92880 - 92881 - 92882 - 92883 - 92884 - 92885

53,50

calzature di sicurezza basse S1P SRC SEWARD
  puntale in materiale composito - lamina antiperforazione tessuto alta 
tenacità (HT) - tomaia in pelle crosta scamosciata - fodera interna in 
tessuto traspirante (nylon+mesh) - soletta estraibile anatomica 
- suola in gomma - EN ISO 20345:2011
taglie 39÷46

cod. 95161 - 95162 - 95163 - 95164 - 95165 - 95166 - 95167 - 95168

a partire da:

a partire da:

8,50

7,50
guanti Touch Screen nitrile-spandex
 consigliati per lavori di finitura e precisione, montaggio-smontaggio di piccole parti, 
assemblaggio e cablaggio, laboratori ottici
perfetti per utilizzo su terminali e dispositivi touch-screen

Tg. 8  
cod. 243086 

Tg. 10  
cod. 243088

Tg. 9  
cod. 243087

Tg. 9  
cod. 94715

Tg. 11  
cod. 243089

Tg. 10  
cod. 91776

  guanti invernali imbottiti
  filato in poliestere imbottito senza cuciture – colore giallo 
- spalmatura 3/4 in nitrile sabbiato nero - ottima resistenza 
al freddo e mantenimento del calore - ideale per aree 
refrigerate, servizi generali, manipolazione alimenti, pesca, 
edilizia, lavorazioni generali all’aperto
cod. 99854 – 99855 – 99856

stivale ginocchio SPECIAL GOMMA
colore verde
taglie 39 ÷ 46
cod. 242906
cod. 242907
cod. 242908
cod. 242909
cod. 242910
cod. 242911
cod. 242912
cod. 242913

25,50

carriola
  vasca plastica lt 100 
ruota pneumatica

cod. 8286471,90

6,10

4,00

1,40

15,50
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aspiracenere a batteria litio AV 15/20 L
(solo corpo)
potenza 20 V - funzione aspirazione e soffiaggio - serbatoio acciaio 

verniciato 15 L - Ø tubo 36 mm - tubo flessibile in acciaio rivestito 
in plastica - filtro in tessuto ignifugo + filtro alta efficienza - 
completo di accessori - peso 2,70 kg

cod. 80691

39,90

aspiratore soffiatore a batteria CGVB 40 L (solo corpo)
voltaggio max 40 V (2x20V) - velocità aria 200 km/h - giri minuto 8.000-14.000 - 6 velocità - rapporto di 
triturazione 9:1 - capacità sacco di raccolta 35 L - peso 2,50 kg - con cinghia di supporto

cod. 81241

139,90

smerigliatrice angolare a batteria litio CSA-X 20LN 115
(solo corpo)
voltaggio max 20 V - disco Ø 115 mm - perno 14 MA - giri minuto 10.000 - peso (solo 

corpo macchina) 1,95 kg - bloccaggio mola a pulsante - impugnatura regolabile 2 posizioni 
- protezione disco per taglio - disco in dotazione

cod. 81397

78,90

batteria al litio
20 v

mod. BL 2040 4,0 Ah

cod. 53181

76,00
batteria al litio
20 v

mod. BL 2020 2,0 Ah

cod. 99369

44,50

elettrosega a batteria litio CGCS 20 L (solo corpo)
voltaggio max 20 V  - lunghezza barra 25 cm - velocità catena 0-6 m/s
catena e barra Oregon - freno catena automatico - lubrificazione catena automatica
pomello tendicatena esterno - catena (passo - spessore - maglie) 3/8” - .050” (1,3 mm) - 40 - peso 3,14 kg

cod. 82084

109,00

trapano avvitatore a batteria litio CD 20 L
potenza 20 V - mandrino autoserrante Ø 10 mm  - 2 velocità 0~350/0~1250 giri al minuto  - controllo velocità 
elettronico ad alta precisione  - regolazione coppia 19+1 - coppia massima 30 Nm  - rotazione destra/sinistra - luce 
frontale integrata - 1 batteria litio 1,5 Ah - indicatore di carica - caricabatteria rapido 1h - valigetta con 13 accessori 
- peso 1,50 kg

cod. 53841

109,90
avvitatore ad impulsi a batteria litio CDI 20 L (solo corpo)
voltaggio max 20 V - mandrino 1/4” esagonale - giri minuto 0-2.200 - colpi al 
minuto 0-3.000 - coppia massima 180 Nm - inversione del senso di rotazione - luce 
frontale - peso 1,40 kg

cod.53149   

54,90

caricabatterie smart per batterie al litio - CBL 20 ST
identifi cazione della capacità della batteria e selezione automatica della corrente di carica
controllo costantemente dei parametri della batteria per una performance ottimale
corrente di carica da 3A a 8A - display LCD con indicatore dello stato di carica della batteria
sistema di raff reddamento con ventola

cod. 82870

76,90

batteria al litio
20V - elevata autonomia in un formato più compatto

mod. BLS 2040 4,0 Ah

cod. 82868

81,90

batteria al litio
20V - elevata autonomia in un formato più compatto

mod. BLS 2080 8,0 Ah

cod. 82869

142,00

tubo soffiante

tubo aspirante

faro LED a batteria CLLB 20 L (solo corpo)
voltaggio max: 20 V
testa rotante: 120°
dimensione: 230x230x270 mm
peso: 750 g
2 livelli di luminosità
solo corpo

cod. 82090   

51,40
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seghetto alternativo JS 570/65
potenza 570 watt - con variatore di velocità - 0~3.000 oscillazioni 
al minuto - corsa lama 18 mm  - movimento pendolare - piastra 
regolabile (+/- 45°)   - attacco lame tipo Bosch-B&D - attacco 
aspirazione polveri - peso 1,80 kg 

cod. 94608

49,90

caricabatterie e mantenitore smart 2
tensione di rete: 230V ~50Hz
tensione nominale di carica: 12V 
- corrente di carica: 2A
Ideale per la manutenzione di tutte le batterie 12V 
al piombo, gel e AGM. 
Mantiene la carica ottimale in caso di inutilizzo della
batteria. Protezione contro il corto circuito, 
polarità invertita e sovraccaricà

cod. 98487

27,50

motogeneratore G2200-4T
potenza max 2,2 kW - motore 4 tempi 196 cc - potenza nominale 2 kW - regolatore 
automatico di tensione (AVR) - caricabatterie - capacità serbatoio benzina 15 L - 
capacità serbatoio olio 0,37 L - dimensioni 605x445x450 mm - peso 42 kg 

cod. 94717

359,00

caricabatterie portatile BAT 14 
per batterie con tensione a 12V e 24V al piombo, gel e AGM - corrente 
di carica 6A - 3A - amperometro integrato - protezione contro il corto circuito, 
polarità invertita e sovraccarico - dimensioni 310x215x195 mm - peso 4,50 kg

cod. 98485

56,90

motogeneratore inverter silenziato G1800
potenza max 1,8 kW - motore 4 tempi - 99 cc - potenza nominale 1,7 kW 
- capacità serbatoio 4,10 L - capacità serbatoio olio 0,52 L - livello rumorosità 
a 7 metri a 50% di carico 60 dB - livello di potenza sonora 93 dB - dimesione 
525x282x457 mm - peso 18,50 kg

cod. 52814

669,00

pistola per termocolla MIDI
potenza 55 watt - tempo di preriscaldamento 5 minuti - 
temperatura 193 °C - 2 stick termocolla inclusi  - per stick di 
colla Ø 11/11,5 mm

cod. 91844

12,30

pistola per termocolla MINI
potenza 20 watt - tempo di preriscaldamento 5 minuti  - 
temperatura 165 °C - 2 stick termocolla inclusi - adatta per 
stick di colla Ø 7/7,5 mm

cod. 91843

9,90

MMAMIGsaldatrice inverter a filo MIG 140S
max 140 Amp - per saldatura: MIG-MAG / MMA / FLUX - MIG regolazione 50-140A - 
MMA regolazione 50-120A - fattore di servizio nominale AMP-% 140A-60% - filo Ø 0,6-
1,0 mm - Ø elettrodi 1,6-4,0 mm - grado di protezione IP21S - completo di maschera, 
pinza porta elettrodo e morsetto a massa, spazzola con martellina -
dimensioni: 500x265x310 mm - peso 9,20 kg

cod. 80609

239,00

smerigliatrice angolare Beta 1956
potenza assorbita: 750 W
tensione: 220-240 V/ 50 Hz
diametro disco (non incluso): 115 mm
velocità libera: 11.000 giri/min
filetto albero portautensile: M14
lunghezza del cavo antigroviglio: 4 m
peso: 1,8 kg 

cod. 207979

62,00

disco taglio inox 

mm 115x1x22,23 
cod. 207980 1,00
 mm 115x1,2x22,23 
cod. 207981 1,00

avvitatore con batteria al litio mod. CS 36 NY
attacco 1/4” - 180 giri al minuto - indicatore di carica 3 led - luce frontale - porta punte 
magnetico - tempo di ricarica 3~5 h - astuccio per cintura con 5 bits - peso 370 g

cod. 99359

3,6 volt - 1,3 Ah

Li

25,90
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UTENSILI MANUALI

  16 mm x 3 m
cod. 82750

2,70
19 mm x 5 m
cod. 82751

3,90

flessometro YELLOW
  cassa in ABS
classe di precisione II

16 mm x 2 m
cod. 82749

2,30

ancoranti chimici poliestere TCA-P CE
senza stirene
cartuccia 165 ml

cod. 94793

5,60

  assortimento bits
    acciaio cromo vanadio - 25 mm
taglio-Phillips-Pozidriv-Torx-Robertson-esagono
20 pezzi

cod. 86174

4,90

calibro a corsoio digitale
acciaio inox temperato - lettura 1/100 (0,01 mm) - display LCD 5 cifre - pulsante 
selezione mm÷pollici - apertura massima 150 mm - lunghezza 240 mm - 
batteria 1,5V LR44 (inclusa)

cod. 93110

23,00

pistola per sigillanti PROFESSIONALE
  avanzamento a frizione - in lega e in acciaio

cod. 84204

12,60

strettoio reversibile
  sgancio rapido - manico in bicomponente 

lunghezza 310 mm
cod. 96473

9,90
lunghezza 460 mm
cod. 96474

11,20

lunghezza 610 mm
cod. 96475

12,60

pinza universale
acciaio cromo vanadio satinato - tagliente per filo duro - manici ergonomici bicomponente 
- DIN ISO 5746

lunghezza 200 mm - Ø max taglio filo 2,0 mm
cod. 88251

14,50
lunghezza 175 mm - Ø max taglio filo 1,8 mm
cod. 88250 11,90
lunghezza 150 mm - Ø max taglio filo 1,6 mm
cod. 88249 10,40

rilevatore multifunzione
per rilevare montanti e travi in legno, condutture e tubi in metallo, 
cavi elettrici sotto tensione - batteria 1 x 9V  (non inclusa)

cod. 80235

24,90

sigillante siliconico SILICFORT AT
  ideale per alte temperature +250°C -
cartuccia 310 ml - colore rosso

cod. 88311

9,20

mastice sigillante refrattario 
1500 GRADI
  ideale per mattoni refrattari - esente da 
amianto - resistente a temperature fino a 
1500°C - cartuccia 310 ml - colore grigio scuro

cod. 91323

4,60

schiuma poliuretanica 
ISOFORT
  autoestrudente - bomboletta spray 
750 ml - colore champagne

cod. 81249

5,90

sigillante acetico SANIFORT
ideale per superfici porose porcellane e ceramiche 
cartuccia 300 ml

colore bianco
cod. 96915

5,70
colore trasparente
cod. 96914

5,70
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UTENSILI MANUALI

impermeabilizzante pelle e tessuti
  blocca le infiltrazioni di acqua e sporco lasciando 
inalterata la traspirazione dei tessuti - non unge e non 
macchia - 400 ml

cod. 97830

4,50

grasso al litio multiuso
  tecnico, professionale, idrorepellente, pompabile - per industria, 
autotrazione, movimento terra, macchine agricole
confezione 1kg

cod. 51724

12,30

cinghie di ancoraggio doppie
nastro in poliestere - 2 ganci a S con cricco 
- forza di tensione 350 kg - larghezza 25 mm
- lunghezza 4,5 m - EN12195-2 - 2 pezzi - 

cod. 99051 9,90

cavi per batteria con pinze

mod. C10 - pinze 120 A - lunghezza 3 m
cod. 86595

8,10
  mod. C32 - pinze 500 A - lunghezza 4 m
cod. 53560

23,50

mod. C16 - pinze 300 A - lunghezza 3 m
cod. 86596

10,10
   mod. C25 - pinze 400 A - lunghezza 4 m
cod. 86597

16,80

accessori aria compressa - kit 3 pezzi
  pistola soffiaggio - pistola gonfiaggio con manometro - tubo spiralato 5 m - attacco rapido

cod. 82773

20,90

smalto BRIKOSPRAY - 400 ml
a rapida essiccazione - valvola autopulente - a base acrilica 3,99

a partire da:

lubrificante secco
WD-40 SPECIALIST
  lascia un film secco sul supporto, 
permette una
migliore lubrificazione, senza 
attirare sporco, 
la polvere e l’unto. Compatibile 
con tutti i metalli, 
le plastiche e il vetro - 400 ml

cod. 99820

11,10

cinghie di ancoraggio
  nastro in poliestere  - morsetto a cricchetto 
- forza di tensione 500 kg
- larghezza 25 mm - lunghezza 4 m - EN12195-2

cod. 99567

4,00

cricco idraulico a carrello
  con valigetta - larghezza 447 mm - altezza 135÷340 mm - portata 2000 kg

cod. 80586

54,90

cassette portautensili
  in acciaio - 5 scomparti - 2 manici 
- solida e robusta

40,4x20x29,5 cm
cod. 80217

34,90
49,5x20x29,5 cm
cod. 80219

37,90

set chiavi a bussola e bits
  in acciaio cromo vanadio satinato - 46 pz - da 1/4”  

cod. 94755   

44,90

cinghia ancoraggio cricco
 nastro poliestere - con 2 ganci 

confezione 2 pz - lunghezza 5 mt 
larghezza 27 mm – portata 750 kg  
cod. 99052

19,20

cinghia ancoraggio cricco
 nastro in poliestere - con 2 ganci - larghezza 50 mm
portata 2000 kg 

mm 50x2 mt 9  
cod. 99054 20,90

confezione 1 pz - lunghezza 6 mt - larghezza 38 mm 
portata 1000 kg  
cod. 99053

10,10

mm 50x2 mt 12  
cod. 99055 24,60
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MATERIALE ELETTRICO

lampada led con sensore crepuscolare
attacco E27 - 10,5W - 1055 lumen - fascio luminoso 220° - classe F

3000 K
cod. 81743 8,50

e crepuscolare
lampada LED - con sensore di movimento
distanza sensibile 3-4 m - attacco E27 - 10W - 1055 lumen -  fascio 
luminoso 150° - classe F

3000 K
cod. 81745 15,90

di i t

lampada a led REFLECTOR
attacco E14 - 4,9W - 470 lumen - fascio luminoso 120°

2700 K
cod. 81718 1,90

4000 K
cod. 82125 7,10

lampada a led GOCCIA
a filamento - attacco E27 - 18W  
- 2452 lumen 
- fascio luminoso 360°
- classe D

2700 K
cod.  81689 7,104000 K

cod. 82124 3,90

lampada a led GOCCIA
a filamento - attacco E27 - 10,5W 
- 1521 lumen -  fascio luminoso 360° 
- classe D

2700 K
cod. 81688 3,90

lampada led bispina G9
attacco G9 - 4,2W - 470 lumen - fascio luminoso 270° - classe E

3000 K
cod. 82177 6,10

4000 K
cod. 82165 1,90

tubo LED T8 VETRO
 con starter incluso - attacco G13 - fascio luminoso 250° - classe F
17,5W - 1800 lumen - lunghezza 120 cm

4000 K
cod. 82180 5,30
6500 K 
cod. 81741 5,30

4000 K
cod. 82150 9,50

4,5W – 470 lumen
cod. 81736

1,50

lampada LED per frigo
 a filamento - attacco E14 - 1,5W 
- 136 lumen 
- fascio luminoso 360° 
- classe F - 

6500 K  
cod. 81752 1,80

4000 K
cod. 82143 2,50

lampada led GLOBO MINI MILK
a filamento - attacco E27 - 6W - 806 lumen 
- fascio luminoso 360° 
- classe F

2700 K
cod. 82142 2,50

lampada a led OLIVA
attacco E14 – 2700K – fascio luminoso 240° - classe F

2,5W – 250 lumen
cod. 82160

1,50

lampada led GLOBO MINI
a filamento - 4,5W - 470 lumen - fascio luminoso 360° - classe F
attacco E14

2700 K 
cod. 81690

4000 K
cod. 82126

1,70

1,70

lampada led GLOBO MINI
a filamento - 4,5W 
- 470 lumen 
- fascio luminoso 360° 
- classe F
attacco E27 

2700 K
cod. 82127

4000 K
cod. 82128

1,70 1,70

lampada a led GLOBO MILKY
 a filamento - attacco E27 - 18W 
- 2452 lumen 
- fascio luminoso 360° 
- classe D

2700 K
cod. 82149 9,50
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batterie alcaline ministilo 
AAA 1,5V
4 pezzi
cod. 52636

2,20
o

batterie ricaricabili ministilo 
AAA 1,5V
900 mAh - 2 pezzi  
cod. 52643

4,60

batterie alcaline stilo 
AA 1,5V
4 pezzi
cod. 52637

2,20

batterie alcaline mezzatorcia 
C 1,5V
2 pezzi
cod. 52638

2,90

batterie ricaricabili stilo 
AA 1,5V
2500 mAh - 2 pezzi  
cod. 52644

9,40

batterie alcaline torcia 
D 1,5V
2 pezzi
cod. 52639

4,20

batteria alcalina 
piatta 4,5V
1 pezzo
cod. 52640

4,00
batteria alcalina 
transistor 9V
1 pezzo
cod. 52641

2,30

  batteria alcalina 
per telecomandi
    12V - 23A
cod. 52642

0,90

caricabatterie portatile 
per pile ricaricabili
con cavo USB e adattatore per auto - adatto per batterie AA (stilo) e AAA (ministilo)
cod. 52645

21,20

ile 

t d tt b ttt i AA ( til ) AAA ( i i til )

batterie a bottone CR2032
litio -  3V - 2 pezzi
cod. 81114

1,55
batterie a bottone LR44
alcaline - 1,5V - 2 pezzi
cod. 81113

0,95

torcia led girevole 360°
luce frontale ampia 400 lumen 
- luce superiore 60 lumen 
- interruttore con dimmer 
- una potente calamita sul fondo 
- con gancio a scomparsa 
- pieghevole a 270°
 e testa girevole a 360° 
- batteria litio 2000mAh 
integrata ricaricabile via USB 
- indicatore di carica luminosa 
- tempo di ricarica 4h 
- tempo di funzionamento 4h - 10h

cod. 80714 18,20

torcia da testa LED
LED 3W 120 lumen - con banda elastica, Inclinazione regolabile - modalità di illuminazione 
( potenza:100%, 30%, 10%, flash) - 2 Led rossi (2 modalità: luce fissa / flash) - accensione/
spegnimento con sensore di movimento. - batteria litio 1200mAh integrata ricaricabile via USB 

cod. 54035

13,70

banda elastica Inclinazione regolabile modalità di illuminazione

torcia LED in alluminio con ZOOM
luce 5W 500 lumen - 5 modalità di illuminazione: piena potenza - media - bassa - SOS - flash - 
con funzione “ZOOM” per regolare il fascio luminoso - batteria litio 2000mAh integrata ricaricabile 
via USB - funzione power bank - tempo di ricarica 5h circa - tempo funzionamento: 5h - 15h circa

cod. 82317

17,90

lanterna emergenza ricaricabile - 30 LED
se collegata alla rete elettrica si accende automaticamente in caso di mancanza 
di corrente - può essere installata a parete - maniglia a scomparsa estraibile - batteria al litio 
integrata 3,7V - 1200 mAh - 2 modalità di illuminazione: 100/150 lumen - autonomia 3-6 ore 
- tempo di ricarica 20-24 ore. Indicatore luminoso di carica - cavo di ricarica 230V AC integrato 
- caricabatteria auto 12V DC in dotazione - pulsante test per luce d’emergenza - dimensione: 
24x6x4,5 cm

cod. 52683

17,90

rilevatore di gas
 metano - gpl - butano
flash rosso di attivazione allarme 
- intensità allarme 85 dB 
- livello allarme gas<=25% LEL 
- dimensioni 12,6x7,3x7,6 cm

cod. 96158

15,40
kit 3 luci da armadio LED 
con telecomando
accensione spegnimento con telecomando 
o manualmente - 2 Livelli di luminosità 
- funzione timer con spegnimento dopo 30 minuti 
- luci alimentate con 3 batterie AAA 
- telecomando alimentato con 2 batterie AAA 
- batterie non incluse

cod. 54041

9,90

interruttore led
luce LED alta luminosità 400 lumen
- accensione con interruttore a scorrimento 
- nastro magnetico di montaggio per una facile installazione 
- funziona con 4 batterie di tipo AAA (non incluse)

cod. 80718

2,90
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MATERIALE ELETTRICO

adattatore triplo - salvaspazio
con interruttore
- 1 presa Schuko 16A bipasso 
+ 2 prese 10/16A bipasso 
- spina 16A 2p+T

cod. 51897

4,90

multipresa 6 uscite
3 prese superiori 2P+T 16A Schuko bipasso 
- 6 prese laterali 2P+T 16A bipasso 
- con interruttore automatico di sicurezza 
interviene in caso di sovraccarico 
- spina 2P+T 10A 
- cavo 1,5m sezione 3x0,75mm²

cod. 82035

9,90

adattatore triplo salvaspazio
con interruttore automatico di sicurezza 
in caso di sovraccarico 
- 1 presa Schuko + 10/16A bipasso 
- 2 prese laterali 10/16A bipasso 
- spina 10A

cod. 99560

4,20

adattatore triplo
tre prese schuko
spina schuko
colore bianco

cod. 60169

3,60

spina 2P+T

10A - colore bianco
cod. 91019

10A - colore nero
cod. 91020

1,00

1,00

spina 2P+T

16A - colore bianco
cod. 91021

    16A - colore nero
cod. 91022

1,20

1,20

prolunga antenna TV - VCR
coassiale – con adattatore – 2m – spine ø 9,5 mm 

colore bianco
cod. 91004

colore nero
cod. 94406

2,00

1,50

multipresa 3+6 uscite
spina 2P+T 16°
3 prese superiori 2P+T 16A bipasso+Schuko
6 prese laterali 2P+T 16A bipasso 
- cavo 1,5mt sez 3x1
con interruttore luminoso

colore bianco
cod. 92660

colore nero
cod. 94401

10,00

multipresa 6 uscite
spina 2P+T 16A
prese 16A bipasso + Schuko
cavo 1,5mt sez 3x1
con protezione sovratensioni 
ed interruttore luminoso

cod. 92658

8,80

8,80

multipresa 3 uscite
spina 2P+T 10A - prese Schuko bipasso 16A
2 uscite USB tipo A+C - cavo 1,5mt sez 3x0,75
con interruttore automatico di sicurezza 
interviene in caso di sovraccarico

cod. 82037

13,50

adattatore triplo 2P+T
spina 16A
2 prese 16A bipasso
1 Schuko 16A bipasso
colore bianco

cod. 51905

2,50

spina salvaspazio 2P+T

10A
cod. 95661

16A
cod. 95662 1,20

1,00

spina
presa 2P+T 10A

colore bianco
cod. 90987

colore nero
cod. 94403

presa 2P+T bipasso 16A

colore bianco
cod. 90901

colore nero
cod. 94402

1,20 1,60

1,20 1,60

10,30

multipresa 3 uscite
spina Schuko
prese 10A-16A Schuko
cavo 1,5mt sez 3x1
con interruttore luminoso

cod. 92864

avvolgicavo domestico con disgiuntore
cavo 8mt sez 3x1,5
tamburo 195mm
spina 2P+T 16A
prese 4 Schuko 16A bipasso

cod. 96544

36,90



13

INDOOR

mobile in legno 4 cassetti
maniglie e piedini verniciati cromo satinati
guide cassetto a rullo
dimensione 70x41xH112 cm
spessore struttura/cassetti 18/16 mm
da assemblare

cemento
cod. 323694

noce
cod. 323695

148,00

148,00

125,50

125,50

mobile in legno 2 ante
3 ripiani regolabili e 1 fi sso
pomoli cromo satinati
dimensione 62x34xH182 cm
spessore struttura e frontali 16 mm
da assemblare 

bianco
cod. 323692

noce
cod. 323693

scarpiera legno 3 ante e cassetto
pomoli verniciati cromo platinato
guida cassetto a sfera
dimensione 63x29xH127 cm
spessore struttura/cassetti 18/16 mm
anta a ribalta doppia profondità
capacità 15 paia di scarpe
da assemblare

cemento
cod. 323690

noce
cod. 323691

136,50

136,50

scarpiera in metallo 3 ante 
dimensione 50x14xH104 cm
anta a ribalta singola profondità
apertura sincronizzata
capacità 6 paia di scarpe
mobile montato

bianco
cod. 323686

nero
cod. 323687

77,90

77,90

scarpiera in metallo 5 ante  
dimensione 50x14xH168 cm
anta a ribalta singola profondità
apertura sincronizzata
capacità 10 paia di scarpe
mobile montato

bianco
cod. 323688

nero
cod. 323689

117,00 117,00
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armadio per scope
  in PVC grigio scuro
3 ripiani, peso supportato 10kg/ripiano
cerniere in acciaio
dimensioni 68x37x163H

cod. 82334

69,00

termoventilatore ceramico CABUYA
2 regolazioni della temperatura 1000/1500 W
- termostato regolabile - protezione termica 
- maniglia posteriore - funzione oscillante 
- spegnimento automatico in caso di ribaltamento 
- dimensioni: 17x14x25 cm

cod. 80671

29,10

stufa alogena SKIATHOS
3 selezioni temperatura 400/800/1200 W - spegnimento automatico in caso di 
ribaltamento - funzione oscillante - dimensioni: 27,5x21,5x48,5 cm

cod. 99663

22,60

parafreddo in gomma autoadesivo
profilo ad E – lunghezza 6mt 

bianco
cod. 54077 2,60
marrone
cod. 52434 2,60

stufa alogena con lampade al carbonio ILOVIK
2 selezioni temperatura 450/900 W - migliore efficienza e capacità riscaldante 
- funzione oscillante - spegnimento automatico in caso di ribaltamento - maniglia di 
trasporto - dimensioni 30x30x70 cm

cod. 80682

37,90

42,00

coprimaterasso riscaldante
3 regolazioni di temperatura - lavabile in lavatrice a 30°C
protezione contro il surriscaldamento - poliestere 100%

60W - singolo - 150x80 cm
cod. 82848

60Wx2 - matrimoniale - 160x140 cm
cod. 82849

23,50

parafreddo espanso
spessore 6 mm – rotolo da 8 mt

h mm10
cod. 120136 

 h mm15
cod. 120137 

h mm20
cod. 120138 

bianco
cod. 120370

parafreddo in gomma autoadesivo
  profilo a P - lunghezza 6 metri

marrone
cod. 120371vo

termoconvettore ceramico da parete IRAKLION II
2 selezioni temperatura: 1000-2000 watt  - termostato di sicurezza - timer settimanale - con 
telecomando - display LCD - dimensione: 42,5×12,5×27 cm

cod. 81572 54,90

2,70

2,70

1,30
1,70

2,20
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stufa al quarzo da parete TONGAREVA
3 selezioni temperatura 650/1300/ 2000  W- area 
riscaldata: 15-20 m2  circa - inclinazione regolabile +/- 45° 
- per uso in ambienti esterni ed interni - IP34 - dimensioni 
50,5×17,5×31 cm

cod. 8313738,00

stufa al quarzo da parete TONGAREVA
3 selezioni temperatura 650/1300/2000 W- area riscaldata: 15-20 m2

circa - Inclinazione regolabile +/- 45° - Sistema di spegnimento automatico in 
caso di ribaltamento dell’unità - per uso in ambienti esterni ed interni - IP34 
- dimensioni 50,5×17,5×31 cm -  piantana base Ø 50 cm, altezza regolabile 
180-210 cm

cod. 83138 62,30

termoconvettore TINOS
3 selezioni temperatura 750/1250/2000 W 
dispositivo aria forzata (Turbo) - protezione termica 
termostato regolabile - dimensioni: 38,5x20x53,5 cm  

cod. 98563

33,00

termoventilatore SWIFT
2 selezioni temperatura: 1000/2000 W - termostato 
- protezione termica - corpo plastica antiurto 
- maniglia di trasporto   - dimensioni: 22,5x14,5x26,5 cm

cod. 98553

16,00

51,50

termoconvettore
3 potenze 750/1500/2000W - protezione surriscaldamento 
termostato regolabile - elemento riscaldante a filo 
funzione Timer  - funzione Turbo 
misure 37x21x60

cod. 82428

termoventilatore BORABORA
2 selezioni temperatura 1000/2000 W - 
1 ventilazione estiva - protezione termica 
- termostato regolabile - spia accensione - 
timer 24 ore - dimensioni: 28x13x21 cm  

cod. 98555 22,70

termoventilatore HIVA
2 selezioni temperatura 1000/2000 W - 
1 ventilazione estiva - spia luminosa - 
protezione termica - termostato regolabile - 
doppia posizione d’uso orizzontale e 
verticale - dimensioni: 24x11x24 cm  

cod. 98554

18,20

stufa alogena KOS
4 selezioni temperatura
 400/800/1200/1600 W - protezione termica 
- funzione oscillante - spegnimento 
automatico in caso di ribaltamento 
- dimensioni: 56x11,5x35 cm  

cod. 98561 28,50

stufa al quarzo ANDROS
2 selezioni temperatura 400/800 W - maniglia di trasporto 
- spegnimento automatico in caso di ribaltamento 
- dimensioni: 39,5x10,5x26 cm  

cod. 98562

14,60

55,30

32,50

termoconvettore mod. SPORADI
2 potenze 750/1500W - 220V/50Hz - protezione surriscaldamento 
termostato controllo temperatura 
3 pannelli in “mica” per una più alta efficienza 
4 ruote piroettanti per una facile movimentazione

cod. 51208

termoventilatore ceramico TORTUGA II
2 selezioni temperatura: 1000-2000 watt
ventilazione estiva
maniglia di trasporto
protezione termica
struttura in acciaio
dimensione: 21×16×21 cm

cod. 82427
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bollitore
potenza 1.850-2.200 watt - capacità 1,7 L 
- materiale corpo e coperchio in acciaio inox 
- indicatore del livello dell’acqua 
- filtro anticalcare rimovibile e lavabile
- protezione contro il surriscaldamento e l’ebollizione a secco 
- base girevole a 360°

cod. 81983

26,00

macchina per sottovuoto
completo di 5 sacchetti 20x30 cm
 - funzioni sigilla-aspira/sigilla

cod. 52602

55,70

asciugacapelli
potenza 1.800 - 2.200 watt 
- 2 impostazioni di velocità 
- 3 impostazioni di calore + getto d’aria fredda 
- con diffusore e concentratore
- tecnologia ionica per idratare i capelli 
e ridurre l’effetto crespo sui capelli    

cod. 81948

31,20

bilancia digitale per alimenti
superfi cie in vetro - display LCD - capacità 5 kg max 
- alimentazione 1 batteria CR2032 (inclusa) 
- funzione autospegnimento e tara - dimensioni 19x2x19 cm  

cod. 96034

bilancia pesapersone digitale
superficie in vetro / display LCD 
- capacità: 180 kg graduazione: 100 g 
- alimentazione: 1 pila CR2032 (inclusa) 
- dimensioni: 30 x 2,0 x 30 cm  

cod. 99577

accendifuoco solido
  per legna e carbone 
- pratico, sicuro e inodore 
- confezione da 60 cubetti 
confezionati singolarmente

cod. 81357

7,50

accendifuoco ecologico
  solido in cubetti - 32 pezzi

cod. 81764

1,40

accendifuoco solido
  solido in cubetti - 48 pezzi

cod. 81765

1,35

12,50

16,90

termometro digitale wireless con stazione meteo
visualizza temperatura e umidità interna ed esterna - indica la fase lunare e 7 
tipi di previsione meteorologica - sensore esterno senza fili con ricezione fino a 
circa 25 metri (in campo aperto) - orologio radiocontrollato con funzione data 
e sveglia - alimentazione 2 batterie tipo AAA per l’unità principale + 2 batterie 
tipo AAA nel sensore remoto (batterie non incluse)  

cod. 53611

29,90

stendibiancheria
  struttura acciaio verniciato
molto robusto grazie a fili più grossi 
e con una saldatura più ampia
filo per stendere: 20 m
pratici ganci aggiuntivi per stendere
portata: 15 kg
dimensione: 177,8x55x93-108H cm

cod. 83007

19,00
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doccetta GEMMA
  con pulsante - 3 funzioni  - Ø 120 mm
  
cod. 53771

8,40

doccetta PATTY
  5 funzioni - Ø 95 mm
  
cod. 91534

6,40

doccetta
  con pulsante shut-off - completo di flessibile 1,5 m
cromata

cod. 53776

8,40

saliscendi MOLLY
  completo di doccetta 3 funzioni, 
asta, portasapone 
e flessibile 150 cm  

cod. 53786

22,90

miscelatore lavello cucina
  collo cigno girevole
ottone cromato
con tubi flessibili 3/8” F

cod. 53032

48,50

miscelatore bidet
  ottone cromato
con scarico
con tubi flessibili 3/8” F

cod. 53028

47,90

miscelatore lavabo
  ottone cromato
con scarico
con tubi flessibili 3/8” F

cod. 53027

47,90

miscelatore doccia 
  ottone cromato
con doccetta

cod. 53008

58,50

cestino per rifiuti
  in acciaio inox lucido
 
12lt
cod. 94318

27,90
20lt
cod. 55658 32,50

doccetta a parete
  soffione doccia autopulente
con giunto orientabile
diam. 60mm

cod. 93763

5,00

tubi flessibili per doccia
  cromati 
attacco 1/2” F
 
lunghezza 120
cod. 91526

5,10

lunghezza 150
cod. 91527 5,60

lunghezza 200
cod. 91528 7,10

dim. 38,5x8,5x6cm
cod. 94309 15,70
dim. 28,5x8,5x6cm
cod. 94310 14,80
dim. 18,5x8,5x6cm
cod. 94311 13,80

maniglione di sostegno 
  in acciaio inox lucido
 
dim. 48,5x8,5x6cm
cod. 94308 17,00

guanti in lattice extreme
  guanti da lavoro usa e getta
in lattice rinforzato
confezioni da 10 paia
 
tg.M
cod. 97040

tg.L
cod. 97041

tg.XL
cod. 97042 3,50
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MONTEBIANCO HEAVY
Giubbino imbottito in soft shell a tre strati impermeabile e traspirante
- 95% polyestere - 5% elastan
- Impermeabilità 8000 mm/H2O
- Traspirabilità 1000 g/M2/24h
- Imbottitura e fodera in polyestere con cuciture verticali
- Maniche raglan con tessuto antiabrasione su gomiti ed avambracci
- Cappuccio imbottito con coulisse
- Una tasca sul petto con zip con nastratura rifrangente
- Due tasche esterne con zip
- Una tasca interna portafoglio con velcro
- Stampa rifrangente posteriore
- Coulisse al fondo
taglia M 207957 
taglia L 207958
taglia XL 207959
taglia XXL 207960

68,60

MONTEBIANCO
Giubbino in soft shell a tre strati, impermeabile
- 95% poliestere - 5% elastane
- Impermeabilità 8000 mm/H2O
- Traspirabilità 1000 g/M2/24h
- Interno in pile antipilling
- Cappuccio con coulisse
- Fodera in tessuto traforato nel cappuccio
- Maniche raglan con tessuto antiabrasione su gomiti 
   ed avambracci 92% poliestere - 8% elastane
- Una tasca sul petto con zip con nastratura rifrangente
- Due tasche esterne con zip
- Stampa rifrangente posteriore
- Coulisse al fondo
taglia M 207953
taglia L 207954
taglia XL 207955
taglia XXL 207956

53,40

IRELAND
Giubbino in poliestere ripstop impermeabile antistrappo
- Spalle, parte superiore della schiena, interno braccio,
fianchi e tasca sul petto in tessuto 94% poliestere 
- 6% elastan, impermeabile e elasticizzato, con membrana 
TPU (Impermeabilità 4000 mm/H2O, 
traspirabilità 1000 g/M2/24h)
- Imbottitura e fodera in poliestere
- Maniche staccabili
- Cappuccio estraibile in Ripstop
- Una tasca sul petto con zip rifrangente
- Una tasca con zip rifrangente sul braccio 
    e doppio portapenna
- Una tasca interna portafoglio con zip
- Profili rifrangenti anteriori sulle spalle
 e sulla schiena
taglia M 207969 
taglia L 207970
taglia XL 207971
taglia XXL 207972

49,60

MONTEROSA
Gilet in soft shell a tre strati impermeabile
- 95% polyestere - 5% elastan
- Interno in pile antipilling
- Impermeabilità 8000 mm/H2O
- Traspirabilità 1000 g/M2/24h
- Una tasca sul petto con zip con
nastratura rifrangente
- Due tasche esterne con zip
- Stampa rifrangente posteriore sul fianco
- Coulisse al fondo
taglia M 207965
taglia L 207966
taglia XL 207967
taglia XXL 207968

36,20

EDIMBURGO
Pile antipilling bicolore
- 100% poliestere
- Zip lunga 
- Una tasca sul petto con zip con nastratura rifrangente
- Due tasche esterne con zip
- Maniche raglan con tessuto antiabrasione
   su gomiti ed avambracci
- Parte posteriore del colletto con piping rifrangente
- Tessuto elastico ai polsi e al fondo
taglia M 207961 
taglia L 207962
taglia XL 207963
taglia XXL 207964

25,90

LIBANO
Pantalone multitasche elasticizzato
- Tessuto principale in 65% poliestere/33% cotone/2% elastan
- Tessuto antiabrasione elasticizzato sulle ginocchia 
    92% poliestere/8% elastan con impunture in contrasto
- Due tasche anteriori con zip con nastratura rifrangente
- Una tasca posteriore aperta
- Una tasca posteriore con zip con nastratura rifrangente
- Doppia tasca laterale portautensili o portametro
- Gancio portamartello, portachiavi o portabadge 
taglia M 207961 
taglia L 207962
taglia XL 207963
taglia XXL 207964

40,00
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TONALE SOFTSHELL
Pantalone in soft shell a 3 strati impermeabile
- 96% poliestere 4% elastane
- Impermeabilità 8000 mm/H2O
- Traspirabilità 1000 g/m2/24h
- Tessuto antiabrasione 92% polyestere - 8% elastan nella parte interna 
   del fondogamba
- Interno in pile antipilling
- Stampa rifrangente anteriore e posteriore
- Due tasche esterne con zip
- Una tasca laterale con zip
- Doppia tasca posteriore portametro e portautensili, con piping giallo fluo
- Una tasca posteriore con velcro
- Tessuto antiusura sulle ginocchia con piping giallo fluo
taglia M 207913 
taglia L 207914
taglia XL 207915
taglia XXL 207916 49,60

MILWAUKEE
Felpa 60% cotone - 40% polyestere
- Spalle, fianchi, avambracci e parte superiore della schiena 
   in tessuto interlook accoppiato elasticizzato
- Collo a lupetto
- Zip corta 
- Una tasca con zip giallo fluo sul petto
- Due tasche con zip 
- Piping giallo fluo sulle spalle e sulla schiena
- Polsini e fondo maglia in costina elasticizzata
taglia M 207921
taglia L 207922
taglia XL 207923
taglia XXL 207924

28,20

BRENTA
Giubbino in softshell a tre strati, impermeabile
- 95% poliestere – 5% elastane
- Interno in pile antipilling
- Impermeabilità 8000 mm/H2O
- Traspirabilità 1000 g/M2/24h
- Cappuccio con coulisse
- Fodera in tessuto traforato nel cappuccio
- Una tasca sul petto con zip
- Piping giallo fluo anteriore sulle spalle e posteriore sulla schiena
- Una stampa rifrangente sul petto
- Due tasche esterne con zip
- Una tasca con zip sul braccio
- Coulisse al fondo
taglia M 207925 
taglia L 207926
taglia XL 207927 
taglia XXL 207928 47,60

LOSANNA
Giubbino in soft shell a 3 strati impermeabile e imbottito
- 96% poliestere - 4% elastane
- Impermeabilità 8000 mm/H2O
- Traspirabilità 1000 g/M2/24h
- Imbottitura e fodera in poliestere con cuciture verticali
- Stampa rifrangente anteriore e posteriore 
- Piping giallo fluo anteriore sulle spalle e posteriore sulla schiena
- Maniche staccabili con zip coperta
- Cappuccio imbottito con coulisse, staccabile mediante zip coperta
- Una tasca sul petto con zip
- Due tasche esterne con zip
- Una tasca con zip sul braccio e doppio portapenne
- Coulisse al fondo
taglia M 207929
taglia L 207930 
taglia XL 207931
taglia XXL 207932 74,30

BORMIO
Gilet in soft shell a 3 strati impermeabile e imbottito
- 96% poliestere - 4% elastan
- Impermeabilità 8000 mm/H2O
- Traspirabilità 1000 g/M2/24h
- Imbottitura e fodera in poliestere con cuciture verticali
- Stampa rifrangente anteriore e posteriore 
- Piping giallo fluo anteriore sulle spalle e posteriore sulla schiena
- Una tasca sul petto con zip
- Due tasche esterne con zip 
- Coulisse al fondo
taglia M 207933
taglia L 207934
taglia XL 207935
taglia XXL 207936 47,60

APRICA HEAVY
Giubbino impermeabile in tessuto elasticizzato
in orizzontale e verticale per il massimo comfort
- 90% poliestere – 10% elastane
- Impermeabilità 8000 mm/H2O
- Imbottitura e fodera in poliestere
- Stampe rifrangenti anteriori e posteriori sul fianco
- Piping giallo fluo sulle spalle anteriori e sulla schiena
- Cappuccio estraibile con zip
- Una tasca sul petto con zip
- Due tasche esterne con zip
- Una tasca interna portafoglio con zip
- Coulisse al fondo
taglia M 207937 
taglia L 207938
taglia XL 207939
taglia XXL 207940

66,70

ADAMELLO SOFTSHELL
Pantalone in softshell a 3 strati impermeabile
- 95% poliestere - 5% elastan
- Impermeabilità 8000 mm/H2O
- Traspirabilità 1000 g/M2/24h
- Interno in pile antipilling
- Tessuto antiabrasione elasticizzato su ginocchia e sedere 
    92% poliestere – 8% elastane
- Tasca laterale e posteriore con zip
- Impunture giallo fluo sulle ginocchia
taglia M 207905 
taglia L 207906
taglia XL 207907
taglia XXL 207908

48,10

ADAMELLO MEDIUM
Pantalone impermeabile in tessuto elasticizzato
in orizzontale e verticale 4 stretch
- Tessuto principale in 90% poliammide - 10% elastane
- Tessuto di rinforzo 96% polyestere 
- 4% elastane su ginocchia, interno gamba e sedere
- Impermeabilità 8000 mm/H2O
- Due tasche anteriori con zip
- Tasca laterale e posteriore con zip
taglia M 207901
taglia L 207902
taglia XL 207903
taglia XXL 207904

51,50
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termoventilatore MITIA
2 selezioni temperatura 1000/2000 watt - 1 ventilazione estiva - protezione termica - 
termostato regolabile - funzione oscillante - dimensioni: 29x16x21 cm

cod. 98556

23,50

tagliarami telescopico
taglio passante a cricco - lama Easycut - manici telescopici ovali in alluminio con 
pulsante di blocco - impugnatura in bicomponente ergonomica - lunghezza 700÷1015 mm 
- capacità di taglio 35 mm

cod. 89597

29,00

35 mm

elettropompa sommergibile MORAY
potenza 400 watt - portata max 8.000 L/h - multiuso per drenaggio, svuotamento, travaso, piccola irrigazione - 
adatta per acque sporche - prevalenza max 5 m - profondità di immersione 7 m  - dimensione max impurità 35 mm  
- Ø attacco tubo uscita 1”, 1.1/4”, 1.1/2” - peso 4,60 kg 

cod. 91852

56,90

aspiracenere elettrico CINIX
potenza 800 watt - motore silenziato - funzione aspirazione e soffiaggio -
serbatoio acciaio INOX 15 litri - tubo flessibile in acciaio rivestito in plastica - Ø tubo 44 mm x 1,25 m -
bocchetta di aspirazione con prolunga - peso 3,0 kg

cod. 93740

49,00

scale in alluminio POSITIV
  piedini antiscivolo in pvc - 
piattaforma con alto appoggio di sicurezza 60 cm - 
profondità gradino 82 mm - ingombro da chiusa 10 cm - 
EN131 - portata max 150 kg

4 gradini - altezza 84 cm
cod. 82808

5 gradini - altezza 105 cm - 
cinghie di sicurezza in poliestere
cod. 82809

6 gradini - altezza 127 cm - 
cinghie di sicurezza in poliestere
cod. 82810

7 gradini - altezza 149 cm - 
cinghie di sicurezza in poliestere
cod. 82811

37,90
a partire da

aspiratore soffiatore a motore VB 26K
motore 2T - Euro 5 - 25,4 cc - capacità serbatoio 0,45 L - miscela 3,3% - velocità aria 250 km/h - volume aria 
spostata 12 m³/min - sistema triturazione interna (mulching) rapporto 10:1 - sacco raccoglitore 45 litri - 
peso 5,8 kg

cod. 54113

149,00

tubo soffiante

tubo aspirante


